Zahlbereich

Rechenoperationen

Grundlagen

iir_E;;r_gth Egg;]berssgir;mggzerjr?ent oder Euro, zweistellig, bis 10

Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag

mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

1/0|/6]|ct 1|8t 4|8 |ct 7|7 |ct 7|6 |ct

-12|2]|ct -11|5]ct - 6 |ct 5|3|ct -1 1ct

-18|2]|ct - 2 |ct - 1ict 2 |ct -11|2]|ct

1/0[{3 3|7]|ct 9|8]|ct 7|6 |ct 3|3 [€

-18|2€ -121]2]|ct - 4 |ct 1|3]|ct - 1€

- 1€ - 2 |ct -181]2]|ct 411 ct - O0€
3 € 7]14€ 64 8|6 |ct 3|1ct

- 1€ -|5|0 € -12]0€ 1ict -12|1]ct

- 2 € -1111€ -13(2€ 1|/0|ct -11]0|ct

Zahle die gedruckten Ziffern:

11 22 40 _Rechnen_Subtraktion_Cent-Euro-Zufall_zweistellig_his10

e Rechnen in kleinen Schritten e
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Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen

gggggggggggégééégééggéé%gggéé‘ Losung
Der Einer geht nicht tiber eine 9 — ohne Ubertrag
11 22 4 [925] subtrahieren - Cent oder Euro, zweistellig, bis 10
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
1/0|/6]|ct 1|8t 4|8 |ct 7|7|ct 76|t 4|4 1€
-12|2]|ct -11|5]ct - 6 |ct -15|3]|ct -1 1ct -1211[€
-18|2]|ct - 2 |ct - 1ict - 2 |ct -11|2]|ct -1112€
2 |ct 1|ct 411 |ct 2|2]|ct 5|3]ct 111€
1 0(3€ 3|7]|ct 9|8]|ct 7|6 |ct 3|3 [€ 1/0(8|ct
-18|2€ -1212|ct - 4 |ct -11]3|ct - 1€ -16|5]|ct
- 1€ - 2 |ct -18(2|ct -14 11 |ct - O0€ -12]2]|ct
2|0[€ 1|3|ct 1]2|ct 2|2 |ct 3|2 € 2|1]ct
3 € 714 € 6|4 € 8|6 |ct 3|1ct 4|8 |ct
- 1€ -15/10€ -12|0€ - 1ict -12|1]ct -14/6|ct
- 2 € -1111€ -13(2€ -11]0|ct -11]0|ct - 2 |ct
0)i3 1/3€ 112 € 7|5]|ct O |ct O |ct
A
Zahle die gedruckten Ziffern: 4 = E /@/
N
6 = RechnenNet
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